



防守奏“妈妈” 进攻唱“妹妹”

球迷助威声中,江苏女足昨日力克上海杀进决赛

终场哨声吹响的一刻,江苏女足的姑娘们拥抱在一起,眼泪夺眶而出。昨天下午,江苏女足成年队在青岛经过加时赛1:0击败传统强队上海女足,昂首挺进决赛。她们将与拥有韩端的辽宁女足,争夺最后的金牌。



进决赛了,江苏女足队员拥抱庆祝 新华社记者李紫恒摄

杀进决赛 玫瑰们潸然泪下

战胜上海,江苏玫瑰的眼泪在飞,她们抱在一起,潸然泪下。主帅李红兵点了根烟,眼圈通红。赢上海不是第一次,但这一次,比以往任何时候都难。

“我从滕州到潍坊再冲到青岛,我们辗转了三个地方,一路打过来,不容易啊。八进四,是在潍坊,我们早上6点就要从滕州出发,因为小组赛在那里,坐了6个多小时的大巴。来青岛,我们也是一大早就从潍坊动身,路上又消耗了3个多小时。”领队朱宁告诉记者。而上海女足早就在青岛了,她们可谓以逸待劳,“我们在体力上,肯定要比对手差,所以今天拼下来,大家都非常激动。”朱宁说道。

90分钟没能分出胜负,比

赛不得不进入加时,加时赛双方都不敢贸然进攻,就连“足坛大姐大”上海女足也开始玩起了保守。尽管体能消耗非常大,但在加时赛下半场,江苏女足还是由王一航利用任意球破门得分了。球场沸腾,江苏姑娘们在球场飞奔起来,替补席上,球员教练都激动得跳了起来。

江苏女足赢了,她们7闯进了全运会的决赛。走下场地,不少球员已经筋疲力尽,体能透支相当严重,但疲惫抑制不住姑娘们的激动与喜悦,她们相互拥抱着,泪水横飞。

决赛中,江苏女足将与辽宁争夺冠军。“今天,姑娘们的表现我非常满意,大家都太不容易了,如果不是因为奔波,体能比上海女足差,我想我们应该还能打得更好,决赛我们肯定还要继续去拼。”主帅李红兵告诉记者。

门神艳茹 左扑右挡受轻伤

全场比赛中,最忙碌的人,肯定是江苏门将张艳茹,这位国家队的主力,面对上海女足的疯狂进攻,左扑右挡,一点不慌乱,上海女足的多次必进球,被张艳茹无情地拒之门外。玩命拼了全场,张艳茹也受了点轻伤。赛后,江苏女足不少队友都戏称张艳茹为“女布冯”,就连上海女足主帅林志桦都对张艳茹赞不绝口,他坦言,“其实我们是输给了张艳茹,她的表现太出色了。我们就缺乏这样的球员。”

走下球场,张艳茹累得直喘气,她坦言,打了这么多年比赛,还从来没这么累过,当然,说这话时,张艳茹多少带着点怨气,她直言不讳,怒斥上海女

足踢球太野蛮,“她们有时根本不是对球,就是对着人去的,这有点违背体育道德了。”

看着队友们在哭,张艳茹也激动地流下了热泪,“我的心情无比激动,场上120分钟非常艰苦,所有的人都拼尽了全力,我的身上也有伤,很痛苦。这场比赛虽然过程是痛苦的,但结果是幸福的,我非常开心。”

决赛中,张艳茹将面对国家队锋线组合韩端、马晓旭的挑战,对此张艳茹坦言,“如果决赛那天,我还有这种状态,那么我想,辽宁女足同样破不了我的门。”

事实上,到目前为止,江苏女足只丢了一个球,防守最为出色。江苏女足的后防线是清一色的国脚,大连的锋线也是国家队的搭档,最后的决赛显然是一场矛与盾的较量。

五辆大巴 载满了江苏球迷

江苏姑娘场上飞,江苏拉拉队场下喊,这是全运赛场的一道靓丽风景。这次比赛,徐州师范大学学生专门组织了五辆大巴车赶到青岛,同时,江宁基地的大妈、阿姨们也赶到了赛场为江苏姑娘加油。这样,总共五辆大巴载满了江苏球迷,两百多人的队伍,声势浩大。

现场的江苏球迷在球员防守时奏“妈妈”,进攻时唱“妹妹”,十分抢眼。当加时赛开始后,每当上海女足获得定位球机会,江苏球迷们都会用喇叭放起《世上只有妈妈好》。这本是一首感人至深的曲目,但是众多喇叭此起彼伏地混杂在一起,便形成了独特的噪音。每当上海女足将任意球罚丢时,这种“妈妈旋律”也进入高潮。

看着场上体力已近透支的江苏女足,球迷们又大声高唱起:“妹妹你大胆地往前走啊,往前走,莫回头……”引来现场阵阵笑声。

江苏女足领队朱宁坦言,“从滕州到潍坊再到青岛,这么多球迷一直陪着我们,给了我们很大的支持和帮助,所以我们非常感谢他们。”

特派记者 吕远(快报济南电)

湖南三市确认申办
2017全运会
预计总投资
2000亿

自2001年在广州举办的九运会开始,各承办城市对全运会投入的资金越来越大,而因此带动当地城镇建设的效果也越发明显,不少省市已经开始憧憬将8年后的全运会带回家。近日,经湖南省体育局局长李舜确认,湖南方面已经决定由长沙、株洲、湘潭三市联名申办将于2017年举办的第13届全运会,预计投入的总资金与本届全运会持平,大约为2000亿元。

昨日,记者致电湖南省体育局局长办公室,工作人员证实了局长李舜在近日确认的湖南申办2017年全运会一事。如果湖南申办成功,投入将与山东济南本次在全运会上的投入在同一水平线上,这个总数字引据山东媒体的报道将在2000亿元左右。

捷报体育联盟记者 刘逢源

江苏组合 今争网球男双冠军

在昨天下午结束的一场网球男双半决赛中,江苏组合曾少眩/张择在5:7先丢一盘的情况下,以6:4和6:3连下两城,逆转淘汰了北京队的于欣源/高万,闯入了今天进行的男双决赛。曾少眩/张择在决赛中的对手将是天津队的王钰/李口。

特派记者 陶晶(快报济南电)

一汽-大众汽车有限公司 一汽-大众 东风大众 邮编:150001 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 0431-8592-0665

为完美城市而来



高尔夫 杰作诚献

在轿车中探求创新力量,在前行中尽享完美改变,一汽-大众全新高尔夫携万众期待而来,引领潮流的设计风格从外观延伸到内饰的每个细节,触动心弦,精湛的品质工艺渗透到毫厘,难以挑剔,更多突破科技的创新配置,演绎非同寻常的驾乘体验,入驻高尔夫,启动一刻,由您完美整个都市。



GOLF 高尔夫

MAGOTAN | 迈腾

SAGITAR | 速腾

GOLF | 高尔夫

New BORA | 新宝来

JETTA | 捷达

金融引擎

一汽-大众